

**Rubrik:** Bekanntmachungen nach Handelsregisterverordnung **Unterrubrik:** Aufforderung nach weiteren Artikeln aHRegV

**Publikationsdatum:** SHAB 15.02.2023 **Meldungsnummer:** BH05-0000007592

#### **Publizierende Stelle**

Handelsregisteramt des Kantons Schaffhausen, Mühlentalstrasse 105, 8200 Schaffhausen

# Aufforderung nach Art. 934 Abs. 2 OR i. V. m. Art. 152 HRegV, KE&EY GmbH in Liquidation

## **Betroffene Organisation:**

KE&EY GmbH in Liquidation CHE-385.367.597 Mühlenstrasse 50 8200 Schaffhausen

## Ergänzende rechtliche Hinweise:

Die aufgeführte Rechtseinheit weist keine Geschäftstätigkeit mehr auf und hat keine verwertbaren Aktiven mehr. Die Rechtseinheit wird hiermit gemäss Art. 934 Abs. 2 Satz 1 OR aufgefordert, innert der angegebenen Frist schriftlich ein allfälliges Interesse an der Aufrechterhaltung dieser Gesellschaft geltend zu machen und zu belegen. Wird innerhalb dieser Frist keine Mitteilung eingereicht, so veranlasst das Handelsregisteramt eine Publikation im Schweizerischen Handelsamtsblatt, in denen weitere Betroffene aufgefordert werden, innert der darin angegebenen Frist ein begründetes Interesse an der Aufrechterhaltung des Eintrags der Rechtseinheit mitzuteilen (Art. 934 Abs. 2 Satz 2 OR). Bleibt auch diese Aufforderung ergebnislos, wird die Löschung der Gesellschaft gemäss Art. 934 Abs. 2 OR in Verbindung mit Art. 153 HRegV verfügt. Wird von weiteren Betroffenen ein Interesse an der Aufrechterhaltung des Eintrags geltend gemacht, so überweist das Handelsregisteramt die Angelegenheit dem Gericht zum Entscheid (Art. 934 Abs. 3 OR).

Frist: 30 Tage

Ablauf der Frist: 17.03.2023

### Kontaktstelle:

Handelsregisteramt des Kantons Schaffhausen, Mühlentalstrasse 105, 8200 Schaffhausen